



નડુભાઈ દરજી (૧૯૪૮) મો. ૯૮૨૪૬૯૧૯૨૬

કચ્છી મિત્ર મંડળનો સ્નેહમિલન સમારોહ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કચ્છ મિત્ર મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા શહેરમાં વસતા કચ્છી જ્ઞાતિજનો માટે સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે. તા. ૨૮ જૂન બપોરે ૪-૦૦ વાગે બ્રહ્માણી હોલ, ફાર્મસી કોલેજ કમ્પાઉન્ડ, સે-૨૩ ખાતે યોજવામાં આવનાર છે. કચ્છી જ્ઞાતિજનો માટેની માહિતી પુસ્તિકા બહાર પાડવામાં આવશે તેથી પોતાના કુટુંબના મુખ્ય વ્યક્તિના નામ સરનામું લેવીકે નંબર સાથે સ્થળ પર માહિતી આપવી તેમ કચ્છી મિત્ર મંડળે જણાવ્યું છે.

સૌદર્ય-૪૪૪ ખાતે આનંદનો ગરબો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ માં મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા આનંદનો ગરબો તા. ૨૩ જૂન સોમવાર, બપોરે ૨.૩૦ થી ૫.૩૦ વાગે પ્રિન્સીપેન પટેલના નિવાસ સ્થાન સૌદર્ય-૪૪૪ સી-બ્લોક, ચોથો માળ, સરગાસણ ચોકડી પાસે યોજવામાં આવશે. મોટી સંખ્યામાં ભાવિ ભક્તોને લાભ લેવા આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

ખેરાડી હાઈસ્કૂલનું ગૌરવ

ભિલોડા, તા. ૨૧ ભિલોડા તાલુકાની ખેરાડી ગામની એસ.બી.દેસાઈ વિદ્યામંદિર ધોરણ ૧૦નું એસ.એસ.સી.પરીક્ષાનું ૧૦૦% પારીણામ આવેલ છે. પ્રથમ પ્રાથિબેન જાે પાી ૮૯.૫૦% તેમજ વાંકાનેર ગામમાં પ્રથમ, દ્વિતીય વિદેશી ચૌધરી ૮૫.૬૬%, તૃતીય પ્રિયંકાબેન નાયક ૮૩.૮૩% આવેલ છે. શાળાના આચાર્ય, શાળા પરીવાર વિવેકાનંદ કેળવણી મંડળે ખુબ ખુબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

શબ્દાવલી - ૫૪૨૬. Table with 5 columns and 10 rows of numbers.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of numbers and words for a crossword puzzle.

આજે ગાંધીનગરમાં અન્નપુર્ણા ધામના ભૂમિપુજન માટે બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર તાલુકાના અડાલજ ગામ ખાતે લેઉવા પાટીદારોના આરાધ્યદેવી 'અન્નપુર્ણા માતાજી'ના મંદીર, ભોજનાલય તેમજ યુવાનો માટે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનું તાલીમ કેન્દ્ર અને અદ્યતન છાત્રાલય બનાવવાનું બીડુ ઝડપું છે. આ ભગીરથ કાર્ય અંગે આયોજન હાથ ધરવા તારીખ ૨૨મી જૂન રવિવારે સેક્ટર-૧૭માં આવેલ ટાઉનહોલ ખાતે સવારે ૯થી ૧૨:૩૦ વાગ્યા દરમિયાન લેઉવા પાટીદાર સમાજની ચિંતન બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ ધરતી વસ્તા સમગ્ર યુવાનોના ભરણપોષણ માટે અન્નની અધિકતા દેવી માં અન્નપુર્ણા શક્તિ સ્વરૂપે પ્રગટ થયા હતા. ધરતી માતાના પુત્રો અને કૃષિ વ્યવસાય સાથે જોડાયેલા કૃષિકર હોવાથી તેમજ દર વર્ષે સારી ફસલ થાય અને સમગ્ર પ્રજાને અન્ન મળી રહે તે માટે લેઉવા કણબી પાટીદારો અન્નપુર્ણા માતાના ઉપાસક બન્યા. વિશ્વમાં સૌ પ્રથમવાર કુદરતની દેન એવા પાંચ તત્ત્વો આકાશ, પૃથ્વી, જળ, અગ્નિ અને વાયુની અનુભૂતિ દ્વારા અડાલજ ખાતે અન્નપુર્ણા માતાજીના મંદિર અને ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતા યુવાવર્ગને અભ્યાસ કરવામાં અનુકુળતા રહે તે માટે રહેવાની સગવડતા શૈક્ષણિક હેતુલક્ષી અદ્યતન પ્રકારના છાત્રાલયનું નિર્માણ કરવા માટે ગાંધીનગર અને અમદાવાદ વિસ્તારમાં વસ્તા લેઉવા પાટીદાર આગેવાનોએ અન્નપુર્ણા ટ્રસ્ટ અડાલજની સ્થાપના કરી છે. આ ભગીરથ અને પુર્ણા કાર્ય માટે અડાલજ લેઉવા પાટીદારોએ ૪૫૦૦ ચોરસવાર જમીન ભૂમિદાન પેટે આપવાની જાહેરાત કરેલી છે. અન્નપુર્ણા માતાજીના મંદિરની સાથે ભોજનાલયનું પણ નિર્માણ કરવામાં આવશે. વળી કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની વહીવટી સેવાઓ માટેની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓમાં યુવાધન સારી પેટે ભાગ લઈ શકે તે માટે એક તાલીમ કેન્દ્ર અને રહેવા માટેનું અદ્યતન છાત્રાલય બનાવવામાં આવનાર છે. આ સમગ્ર સંકુલના બાંધકામ માટેના ભૂમિપુજનવિધીના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવા રવિવારે ચિંતન બેઠકનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં સમગ્ર લેઉવા કણબી પાટીદાર સમાજના સભ્યોને આમંત્રણ અપાયું છે. ચિંતન બેઠક પત્યા પછી ભોજન પ્રસાદની પણ બેઠક વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે.

દાંતીવાડા ખાતે ૨૫મી જુને તાલુકા ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાશે

દાંતીવાડા, તા. ૨૧ સ્વાગત માટે અરજદારે પોતાની અરજી ઉપર મારી અરજી તાલુકા સ્વાગતમાં લેવી તેવા મથાળા હેઠળ મામલતદારશ્રી દાંતીવાડાને કરવી, અરજદારે પોતાના સંપર્કનો દેલીકોન/મોબાઈલ નંબર અચુક દર્શાવવો, આ કાર્યક્રમમાં રજુ થતા -શ્રી ગ્રામ અને તાલુકા કક્ષાએ નિર્ણય લઈ શકાય તેવા -શ્રી હોવા જોઈએ, અરજદારે ગ્રામ કક્ષાના -શ્રી હોય તો ગ્રામ પંચાયત, તલાટી, મંત્રી, ગ્રામસેવકને -થમ અરજી કરેલ હોવી જોઈએ અને તે અનિર્ણિત હોય તેવી અરજી કરી શકાશે, તાલુકા કક્ષાએ -શ્રી હોય તો તાલુકાના જવાબદાર અધિકારીશ્રીને -થમ લેખિતમાં રજુઆત કરેલી હોવી જોઈએ અને તે અનિર્ણિત હોય, અરજદાર સાથે રજુઆત કરી શકાશે, અરજદાર એક જ વિષયને લગતી રજુઆત કરી શકશે સામુહિક રજુઆત કરી શકાશે નહીં. સ્વાગત કાર્યક્રમની તારીખ અને સમય અરજદાર જાતે હાજર રહેવાનું રહેશે.

ખેડવા ડેમમાંથી યુવકની લાશ મળતા ચકચાર

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૧ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ખેડવા ડેમમાંથી આજે સવારે એક યુવકની લાશ મળી આવતા ચકચાર ફેલાઈ હતી. ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ખેડવા પેટા છાપરાના અમૃતભાઈ ડાભીનો પુત્ર બળદેવભાઈ ડાભી ગત તા. ૧૮મી જુનના રોજ સવારે ક્રિડયા કામે મજૂરી કરવા ધરેલી નિકળેલ હતો. આ યુવક રવિવારે સવારે ખેડવા ડેમમાંથી મૃત હાલતમાં મળી આવેલ છે. આ અંગે મૃતકના પિતાએ ખેડબ્રહ્મા પોલીસને જાણ કરતા પોલીસે ગુનેહી નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

ભિલોડા તાલુકા નિવૃત્ત પ્રાથમીક શિક્ષક સંઘની જનરલ સભા યોજાઈ

ભિલોડા, તા. ૨૧ ભિલોડા તાલુકા નિવૃત્ત પ્રાથમીક શિક્ષક સંઘની જનરલ સભા તાજેતરમાં કુમાર ઈન્દ્રવિજયસિંહ ડુલેસિંહના પ્રમુખસ્થાને શ્રીમતી એ.સ.ડી.વ્યાસ હાઈસ્કૂલ, ટાકાટુકામાં યોજાઈ હતી. તેમાં ગુજરાત રાજ્યના નિવૃત્ત પ્રાથમીક શિક્ષક સંઘના કન્વીનર મણીભાઈ સુથાર, અરવલ્લી જિલ્લા શિક્ષક સંઘ પ્રમુખ ગૌરીશંકર ઉપાધ્યાય, પ્રમુખ કમજીભાઈ, મંત્રી વાલજીભાઈએ મંડળના પ્રગતિનો અહેવાલ રજૂ કર્યો હતો. ૭૫ વર્ષ પુર્ણ કરેલ શિક્ષકોનું શાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સભાનું સંચાલન નવા મંત્રી ડી. એમ. પ્રજાપતિએ કર્યું હતું.



સેક્ટર-૨૮માં આવેલ ત્રિમૂર્તિ દત્તમંદિરના ૨૮માં પાટોત્સવ અને પૂ. શ્રી સ્વામી મહારાજ સમાધિ શતાબ્દિ વર્ષ અંતર્ગત શ્રી ગુરુલીલામૃત ઉપાસનાકાંડ સંગીત પારાયણનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેમજ રાત્રે પૂ. સ્વામી મહારાજના જીવન કવન પર વિવિધ વક્તાઓ દ્વારા પ્રવચનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં વિવિધ વક્તાઓ ડૉ. બાબા સાહેબ તરાણકર ઈંદોર, વિદ્યાનગરના ડૉ. જયેન્દ્રભાઈ દવે, ડૉ. શ્રીમતી શ્રુતિબહેન ત્રિવેદી, વડોદરા, પૂ. શ્રી વિરંચીપ્રસા તિલકવાડા, વાસુદેવભાઈ નંદુરબારકર, અમદાવાદ અને શ્રી કિરીટભાઈ શાસ્ત્રી વડોદરા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ વક્તાઓને સાંભળવા તેમજ ત્રિમૂર્તિ દત્તમંદિરના પાટોત્સવ નિમિત્તે ગાંધીનગર શહેરના ભાવિક ભક્તજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમ આચાર્યશ્રી, ત્રિમૂર્તિ દત્તમંદિરના નવનીતભાઈ પાઠકે જણાવ્યું હતું.

જનહિત કામગીરીમાં વિલંબ નિવારવા મુખ્યમંત્રીનું સૂચન

મુખ્યપ્રધાન આનંદીબેનના નેતૃત્વમાં અમદાવાદ જિલ્લા, શહેરના પદાધિકારીઓ અને અધિકારીની સંયુક્ત મીટિંગ



અમદાવાદ, તા. ૨૧ સ્પર્શની બાબતો જાણીને તેના યોજા હતી. મુખ્યમંત્રીએ વિધેયાત્મક અભિગમ અંગે મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે જિલ્લાના વહીવટીતંત્ર-અમલીકરણ અધિકારીઓને જનહિતના કામોમાં થતા વિલંબ નિવારી પ્રજ્ઞાના નાણાં સુઆયોજિત વિકાસના જનઉપયોગી કાર્યો માટે વપરાય તે જોવા સૂચન કરી છે. મુખ્યમંત્રીએ અમદાવાદ જિલ્લા સેવા સદન ખાતે આજે જિલ્લા તંત્રના અમલીકરણ અધિકારીઓ તથા ધારાસભ્યો-જિલ્લા તાલુકા-નગરપાલિકા પ્રમુખો, શહેર-જિલ્લાના સંગઠન પદાધિકારીઓ સાથે એક સંયુક્ત લોક સંપર્ક બેઠક યોજા હતી.

આંગણવાડી માટે ખેડૂતોના સહયોગથી શાકભાજી મેળવાશે

ખેડૂતોને કરવા સંબંધિત અધિકારીશ્રીઓને સૂચના આપી હતી. તેમજ જિલ્લાની એ.પી.એમ.સીને પણ આ કાર્યમાં જોડવા માટે પણ ભાર પુર્વક જણાવ્યું હતું. વધુમાં તેઓશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, સમગ્ર રાજ્યમાં આગામી સમયમાં મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા અભિયાન શરૂ થનાર છે. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત બાળકોમાં જિલ્લાની તમામ શાળાઓમાં સ્વચ્છતા સ્પર્ધા યોજવા માટેનું સુચારું આયોજન કરવા પણ જણાવ્યું હતું. બાળકોમાં સ્વચ્છતા સાથે સાથે અન્ય વિષયો અંગે પણ લોક જાગૃતિ વધે તે માટે દરેક નિયમક શાળાઓમાં બાળ અદાલત યોજવાનું ભારપુર્વક જણાવ્યું હતું. આ બાળ - અદાલત શાળાઓમાં મહિનામાં બે કે ત્રણ વખત યોજાય. ખુબ જ ટુંકા સમયગાળામાં જિલ્લાની નિયમિત શાળાઓમાં બાળ અદાલત યોજાય, તે માટે દરેક શાળામાં આદર્શ બાળ અદાલતની સી.ડી. મોકલી આપવા પણ સંબંધિત અધિકારીશ્રીને સૂચના આપી હતી. લોકસભા સામાય ચૂંટણી બાદ -થમ વખત મળેલ આ બેઠકના આરંભે કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપે જિલ્લાના સર્વ અધિકારી - કર્મચારીશ્રીઓને લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી, કૃષિ મહોત્સવ, ગ્રામસભા અને શાળા -વે શોત્સવ કાર્યક્રમોનું સુચ્યવસ્થિત આયોજન કરવા બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. કલેક્ટરશ્રીએ તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમને વધુ વેગ આપવાની વાત પર ભાર મુકી જણાવ્યું હતું કે, જે અધિકારીશ્રીઓ પાસે બે કે ત્રણ કચેરીઓને સંલગન ને આવે છે, તેવા ને સ્વાગત ઓન લાઈન કાર્યક્રમમાં મુકવા અને તાલુકા સ્વાગત ઓન લાઈન કાર્યક્રમની ડેટા એન્ટ્રી સુચ્યસ્થિત રીતે થાય તે જોવા પણ સંબંધિત અધિકારીશ્રીઓને સૂચના આપી હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી વિકટર મેકવાને મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા અભિયાની વિસ્તાર પુર્વક વાત કરી હતી. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, આ અભિયાન વ્યક્તિ, કુટુંબ, ફળિયું, ગામ, શહેર કક્ષાએ યોજાશે. આ અભિયાન મહારાષ્ટ્ર જેવા રાજ્યોમાંથી આવતા પદયાત્રીઓને રોકાવવા માટે તેમજ ભોજન, પાર્કિંગની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાશે. ધર્મશાળા પ્રબંધક કાર્યક્રમોમાં ધવારા દરેક ગામોમાં મીટીંગો બોલાવી સહયોગની અપીલ કરવામાં આવશે.

દેખાવો... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

પૂતળાનું દહન કરી જોરદાર સૂત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. 'ઓર બુટે દિન આને વાલે હૈ' તથા મોંઘવારી ઘટાડાવાના નામે દેશના યુવાનો સાથે છેતરપીંડી જેવા સુત્રો લોકોનું ધ્યાન ખેંચતા હતા. વધુમાં એનએસયુઆઈએ રાજ્ય સરકાર દ્વારા આયોજિત પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમને તાચફો ગણાવ્યો હતો અને શિક્ષણનું જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીઓને આવેદન પત્ર આપી નવ મુદ્દાના અમલીકરણની માંગ કરી છે. અને દરેક વિદ્યાર્થીને સારું શિક્ષણ મળી રહે તે માટે ૨૦૦૯માં આર.ટી.આઈ.નો કાયદો અમલી છે જેનો અમલ થતો નથી. જેથી વિદ્યાર્થીઓની કારકિર્દી સાથે ચેડા થતાં હોવાનો આકોશ વ્યક્ત કરી સત્વરે પગલા લેવા માંગ કરી છે અન્યથા ઉચ્ચ આંદોલનની ચીમકી ઉચ્ચારી છે. શહેર પ્રમુખ રવિ રૂપાણી, વેલફેર મેમ્બર વિટેન્દ્રસિંહ ગોહિલ, જીગર વદીયા, પ્રજાંત લેઉઆ તથા અક્ષય પટેલ સહિત આગેવાનો દ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન અને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. જેને જિલ્લાભરમાંથી સમર્થન પ્રાપ્ત થયું હોવાનો દાવો કરાયો છે.

આંતરિક માર્ગો પર... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ સોસાયટીમાં આવેલ રહેણાંકના મકાનો અને માર્ગોની સપાટીને ધ્યાને લેવાતી નથી અને ડામર માર્ગો બનાવી દેવાય છે જેથી લેવલિંગના અભાવે વરસાદી પાણી ઘરોમાં ઘુસી જવાની દહેશત ઉભી થઈ છે. વધુમાં આ માર્ગો ઉપર આડેધડ બમ્મ મુકી દેવાયા છે જેથી વાહનચાલકો અજાણતા જ બમ્મ થકી પછડાઈ રહ્યા હોવાના દાખલા બન્યા છે. અને આ માર્ગોમાં વપરાતું મટીરીયલ્સ પણ હલકી ગુણવત્તાનું હોવાથી પહેલા વરસાદના પાણીએ માર્ગ ઉપર ખાડા પડી જવાની શકયતા રહેલી છે. ડામર પાથર્ચા પછી તેના ઉપર કપથી ડસ્ટનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ જે પણ આ કામ કરનાર ઠેકેદાર દ્વારા કરાતો નથી જે કારણે વાહનના ટાયરો અને પગરખાઓમાં ડામર ચોટી જતો હોવાની ફરિયાદો ઉભી થઈ છે. સેક્ટર-૬-સીની ભુવનેશ્વરી વસાહત મંડળના પ્રમુખ દ્વારા સત્વરે આ અંગે વિજિલન્સ તપાસની માંગ કરી છે અને ઠેકેદાર સામે કડક પગલાં ભરી શહેરના સેક્ટરના માર્ગો વસાહતીઓ માટે સાનુકુળતા પેદા કરે તેવા બનાવવા તંત્ર જરૂરી સુચનો સાથે મોનીટરીંગ કરે તેવી માંગ કરી છે.